
POLITIKA JAKOSTI
         SPOLEČNOSTI SAKO BRNO, A.S. 

V souladu s dlouhodobým rozvojem SAKO Brno, a.s. vyhlašuje vrcholové vedení společnosti 
následující politiku jakosti jako vyjádření postoje k zabezpečení systému managementu jakosti. 

I.  KLADNÝ VZTAH K ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ  
„KDYŽ BRNO, TAK ČISTOTA, KDYŽ SAKO, TAK JISTOTA“. 

Mezi hlavní činnosti naší společnosti patří ekologické využívání odpadu materiálovou 
i exotermickou cestou při současné výrobě tepelné energie. Dále je naší snahou zajistit čistotu 
na území města Brna. 

II. SPLNĚNÍ VEŘEJNÉ SLUŽBY VŮČI MAJITELI I OBČANŮM MĚSTA BRNA
Z charakteru naší společnosti a z uděleného pověření vedení Statutárního města Brna je naší 
základní prioritou hospodárné nakládání s odpady při zajištění spokojenosti s poskytovanými 
službami ze strany orgánů města Brna i občanů jihomoravské metropole. V této souvislosti 
je nezbytné trvalé udržování komunikace s místní správou a veřejností za účelem podávání 
objektivních informací o strategii naší společnosti. 

III. CERTIFIKACE SYSTÉMU JAKOSTI 
V roce 2002 se management společnosti rozhodl přijmout závazek zavedení systému jakosti 
s cílem zlepšení všech procesů ovlivňujících činnost společnosti a její postavení na trhu. 
V návaznosti na normu ISO 9001 bude implementována norma environmentálního řízení ISO 
14001. 

IV. ODBORNÝ RŮST ZAMĚSTNANCŮ 
Vzhledem k neustále vnější turbulenci a zvýšeným potřebám považuje vedení společnosti za 
nezbytné kontinuální zvyšování kvalifikace svých zaměstnanců. 

V. PŘIBLÍŽENÍ SE ZÁKAZNÍKOVI 
V této souvislosti půjde o vybudování zákaznického centra v areálu spalovny, dále pak 
o rozvoj uživatelsky přijatelného systému nakládání s komunálním odpadem na celém území 
města Brna. 

VI. ZLEPŠENÍ IMAGE SPOLEČNOSTI 
Cestou k zlepšení image společnosti bude účinně zvolena strategie v oblasti Public relations

VII. ZVÝŠENÍ TRŽNÍ HODNOTY SPOLEČNOSTI 
Jedinou cestou k dlouhodobé prosperitě společnosti je neustále zvyšování tržní hodnoty 
společnosti, čímž se zároveň naše společnost stává plnohodnotnou investicí města Brna 
a samozřejmě i občanů města Brna. 

VIII. ZAJIŠTĚNÍ BAT TECHNOLOGIE 
V souvislosti s předpokládaným vstupem ČR do EU je nezbytné zajistit dostupné technologie 
a odpovídající zázemí, které bude v souladu s environmentálními požadavky legislativy EU. 
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 Ředitel společnosti 


